

Gmina Amiechów
Buczkowice
ul. Lipowska 730
43-374 Buczkowice
tel./fax 33 499 00 66
NIP: 837-14-44-523

Buczkowice 28.05.2013r

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy przetargu: „E-urząd Gminy Buczkowice”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust.1 i ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2010r Nr 113 poz.759 ze zm.) w związku ze złożonymi przez Wykonawcę pytaniami udziela wyjaśnień:

Pytanie 1 W załączniku numer 2 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w punkcie 7 Zamawiający specyfikuje parametry czytnika kodów kreskowych.

- W jednym z Atrybutów Zamawiający specyfikuje Rozdzielczość: 0,127mm-5mm. Czy zamawiający pod tym Atrybutem rozumie maksymalną gęstość? Jeżeli tak to czy Zamawiający dopuści urządzenie, które posiada maksymalną gęstość kodów 0,508mm?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający miał na myśli maksymalną gęstość. Zamawiający dopuszcza wspomniane rozwiązanie.

- Czy zamawiający dopuści czytnik kodów kreskowych, który odczytuje co najmniej niżej zawarte kody kreskowe: UPC/EAN, UPC/EAN z uzupełnieniami, UCC/EAN dekodowania: 128, Code 39, Code 39 Full ASCII, Code 39 TriOptic, Code 128, Code 128 Full ASCII, Codabar, Interleaved 2 z 5, Discrete 2 z 5, Code 93, MSI, Code 11, IATA, różne odmiany RSS, Chinese 2 z 5?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza wspomniane rozwiązanie.

Pytanie 2 W załączniku numer 2 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w punkcie 1, Zamawiający specyfikuje parametry UPS 700VA. Czy Zamawiający dopuści jako alternatywne urządzenie posiadające poniższe minimalne parametry techniczne:

Atrybut	Parametr minimalny
Moc	700VA/405W
Liczba gniazd z utrzymaniem zasilania i ochroną antyprzepięciową	2x PL (10A)
Czas podtrzymania dla obciążenia 100%	3,5 min
Czas podtrzymania dla obciążenia 50%	10 min
Maksymalny czas przełączenia	10 ms
Port komunikacji	USB lub RS 232
Diody sygnalizacyjne	praca z baterii;

	praca z sieci
Alarmy	przeciążenie UPS
Architektura	Off-line
Typ	Desktop

Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza wspomniane rozwiązanie, za wyjątkiem atrybutu Maksymalny czas przełączenia, którego wartość wynosi 6 ms zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia. Jednocześnie Zamawiający dokona modyfikacji dotyczącej liczby gniazd z utrzymaniem zasilania i ochroną antyprzepięciową.

Pytanie 3. W załączniku numer 2 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w punkcie 8, Zamawiający opisuje Kolektor danych. Jednym z parametrów jakie specyfikuje Zamawiający jest ciężar kolektora. Czy Zamawiający dopuści lżejsze urządzenie posiadający mniejszy ciężar niż wyspecyfikowany?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza wspomniane rozwiązanie.

Otrzymuje:

1. Adresat
2. GKIB a/a



Z ~~Wójta~~ Wójta
mgr Agata Arłomska
ZASTĘPCA WÓJTA